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Comune di Cilavegna 

PROVINCIA DI  PAVIA 
_____________ 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.202/2024 
 

OGGETTO: 

CONCESSIONE PATROCINIO A MANIFESTAZIONE SPORTIVA 

ORGANIZZATA DALL'ASSOCIAZIONE NEW ARTIFEX SSD DI 

CILAVEGNA.           
 

L’anno duemilaventiquattro addì ventisei del mese di settembre alle ore diciotto e minuti zero 

nella sala Giunta del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità di convocazione, si 

è riunita, in modalità mista 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

nelle persone dei Sigg.ri: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. MAGGIO Manuel - Sindaco  Sì 

2. AMANTI Giorgia - Assessore  Sì 

3. BARATTI Emanuele - Assessore  Sì 

4. PETRIS Chiara - Assessore Sì 

5.             

  

Totale Presenti: 4 

Totale Assenti: 0 

 

Assiste alla adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa Angela Maria NATALE la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor Manuel MAGGIO nella sua qualità 

di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per le trattative dell’oggetto sopra 

indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Premesso che l’Associazione New Artifex S.S.D. a r.l. di Cilavegna ha intenzione di 

organizzare una manifestazione sportiva di danza per bambini e ragazzi a partire dagli 8 anni, 

nei giorni 27, 28 e 29 dicembre 2024 presso il Palazzetto dello Sport; 

Visto che la predetta Associazione ha richiesto il patrocinio per tale evento sportivo; 

Considerato che la predetta Associazione, che opera sul territorio comunale e 

regolarmente iscritta all’Albo delle Associazioni, convoglia a sé tantissimi giovani che hanno 

così la possibilità di praticare diverse discipline sportive; 

Richiamata la propria deliberazione n. 51 del 17.04.2003 di definizione indirizzi per la 

concessione da parte dell’Ente di patrocinio; 

Ritenuto di concedere il patrocinio richiesto, nonché l’utilizzo gratuito del Palazzetto 

dello Sport per i giorni 27, 28 e 29 dicembre 2024 per la manifestazione sportiva promossa 

dall’Associazione New Artifex S.S.D. a.r.l., con il solo pagamento delle spese per la pulizia; 

Visti i pareri dei funzionari responsabili in relazione alle rispettive competenze, come 

da apposita dichiarazione allegata al presente provvedimento; 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi e nelle forme di Legge; 

D E L I B E R A 

1) di concedere, per le causali di premessa, il patrocinio di questo Ente alla manifestazione 

sportiva organizzata dall’Associazione New Artifex S.S.D. a r.l. di Cilavegna che si terrà 

presso il Palazzetto dello Sport nei giorni 27, 28 e 29 Dicembre 2024; 

2) di concedere l’utilizzo gratuito del Palazzetto dello Sport con pagamento delle spese di 

pulizia; 

3) di dare atto che il Comune non si assume alcuna responsabilità circa eventuali danni a 

persone o cose che si potessero verificare nell’ambito dell’attività ginnica, se non in 

dipendenza della struttura; 

4) di dichiarare con separata e successiva votazione unanime, espressa nei modi e nelle forme 

di Legge, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – 

comma 4 – del D.lgs. 267/00. 



 

 

= * = * = * = 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco 

Firmato Digitalmente 

Manuel MAGGIO 

 

Il Segretario Comunale 

Firmato Digitalmente 

Dott.ssa Angela Maria NATALE 

 

 

 


